JINCTOK 14. JNOOEPEHINPYEMBIE OTOBPAYKEHU S
AHAMM3Z, 1 KyPC, 24.05.2016

1401 Hanumure ypaBHEHUS KacaTeIbHON IJIOCKOCTU K MMOBEPXHOCTU yPOBHs JuddepeHIupyemMoit
byukmun F @ R? — R! B Touke (0, Yo, 20) U JOKazKUTE, 9TO 3Ta IJIOCKOCTH OPTOrOHAJbHA
rpajinerTy V F' B 3TOit TOUKe.

1402 Ilycrs f(x,y) — Henpepbisao nauddepennupyeMast byHKIHs B JUHEHHO cBA3HON obiactu G,
nycrs f, = 0 na G. Bepuo s, uro G ne 3apucut ot y B obractu G7

1403 JloM MOXKHO CTPOUTB, €CJIU YroJl HaKJOHA IOYBBLI He IpeBbimaer 30 rpajlycoB, mHade OH
croszer. Onmmmre 001aCTh, TJIe MOKHO CTPOUTD JIOM
a) Ha rope, onucbiBaeMoii rpacdukom gyukmun f(x,y) = 1 — 2% — 3%
6) Ha nepesajie, onuchbiBaeMoil rpadgpurkom dyukuun f(z,y) = 1+ 22 — 32

1404 Ilycts © = e“cosv, y = e"sinv, z = uwv.
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1405 Haiitu ycsoBus cyriecTBoBanus obpaTHOro orobpazkenus (x,y, z) — (u, v, w), K orobparke-
HIIO, 3aJaBaeMOMY PaBEHCTBAMU I = UV COSW, Y = UvSINwW, Z = U + ¥ + W U BBIYUCIATD
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1406 Haiitu yacTHYIO NPOU3BOJIHYIO0 ———— (QYHKIUN
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m B Ha4daJile KOOpJAMWHAT.
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1407 Haiigure Bee Touku sxerpemyMa Gyuxmun f(x,y) = 322y — 23 — y* na miockocru.

1408 Jloxazkure, uTo ypasHerne x = z° 4 0.001 mMeeT KopeHb BOIM3N HYIIsd, U HAHINTE ero IepBLIe
10 3naKOB.

1409 Ilpusenure npumep orobpaxkenus f : R — R, ymosiersopsiomiero |f(x) — f(y)| < |[x —y| n
HE NMEIoIICTo HEIIOABUZKHBIX TOYECK.

14010 Ilycrs orobpazkenue T npeobpasyer merpudeckuii kKomnakT X B cebdst, npuiaém d(T'(x), T (y)) <
d(z,y). Hokazars, uro T umeer B X eJIUHCTBEHHYIO HEIOJBUZKHYIO TOUKY.

14011 Ilycrb MonoTOHHO BO3pactaommast dyHkius [ mpeobpasyer orpe3ok [0, 1] B cebst.
a) [okaxure, uto y f ecrb 10 KpaiiHeil Mepe oJ[Ha HEIOIBIZKHAS TOUKA.
6) Jlokaxkure, 9To 1O KpaiiHeil Mepe B OJHOI U3 TaKuX TOYeK (DYHKIUsS f HelpepbIBHA.

14012 TIlycrs 1 < A < 3 u f(z) = Ax(1 — z). Hokaxwure, 4ro misa Begkoir Toukn g € (0,1)
HOCJIEIOBATEIBHOCTD Ty i1 = f(Z,) CXOIUTCS K HENMOJBUKHON TOUKe oToOpaxkenus = — f(x).



